

Kategorija proizvoda: Građevinski Program

Proizvođač: Knauf

KNAUF Estrich 20 - Cementna košuljica - 25kg

Cena: 615,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Estrich 20 namenjen je za izradu: Vezujućih košuljica, debljine ≥ 25 mm; Košuljica na razdvajajućem sloju, debljine ≥ 35 mm; Plivajućih košuljica, debljine ≥ 40 mm.
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none">• Cementna košuljica CT-C20-F4 prema SRPS EN 13813• Fabrički pripremljena• Klase požarne otpornosti A1• Za unutrašnju primenu• Za ručnu ili mašinsku primenu• Prohodna nakon 2 dana• Otperetiva nakon 7 dana
Vrsta:	Cementna košuljica
Tip:	Estrich 20
Boja:	Siva
Pakovanje:	Džak
Težina:	25 kg
Potrošnja:	18 kg/m ² po 1 cm debljine
Priprema Podloge:	Površina na koju se nanosi košuljica mora biti suva, otprašena, odmašćena, nosiva, ravna i bez ostataka koji umanjuju prionljivost. Kod vezujućih košuljica, pre izvođenja, na betonsku površinu naneti podlogu Knauf Estrichgrund i sačekati da se osuši. Pre izvođenja košuljica na razdvajajućem sloju ili plivajuće košuljice na sve ivice prostorija postaviti Knauf razdelnu traku za estrih a Knauf foliju za estrih postaviti po celoj površini poda tako da preklap bude najmanje 8 cm. Sve dilatacione fuge objekta u istoj širini preuzeti i u samoj košuljici. Dilatacione fuge predvideti i na ivicama površina od maksi-malno 40 m ² tako da odnos strana ne bude veći od 1:2 kao i na svim otvorima vrata.
Nanošenje:	Sadržaj vreće (40 kg) mešati sa vodom (ca. 4 l) dok se masa potpuno ne homogenizuje. Ne dodavati veće količine vode, jer se na taj način smanjuje čvrstoća, povećava mogućnost nastajanja pukotina i produžava vreme sušenja. Pri ručnoj pripremi u zidarskoj mešalici vreme mešanja materijala je ca. 3 min. Mašinsko mešanje i transport materijala moguće je uz pomoć odgovarajućih pumpi za estrihe kao što je npr. „Estrichboy“. Pripremljeni materijal se raspoređuje i sabija pomoću letve za ravnanje a zatim se površina ravna. Ravnanje košuljice se može vršiti ručno, pomoću odgovarajuće gleterice ili mašinski uz pomoćmašinske gleterice
Dodatne Informacije:	Sastav proizvoda: Cement, klasirani krečnjački kamen, kameno brašno.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: KNAUF ZEMUN DOO Zemlja Porekla: EU